



СТАХАНОВЦЫ ЗАГОТОВОЧНОГО ЦЕХА. НА СНИМКЕ (слева направо):—вырубщик Т. Клиншин, норму выполняет на 534 проц., вырубщик Т. Пирогов, норму выполняет на 529 проц.

И новые нормы будут перекрыты стахановцами

Стахановское движение в основном механическом цехе выдвинуло немало прекрасных людей, перевыполняющих нормы на 200 и больше процентов.

На конференции металлургов Востока по пересмотру мощностей и норм о победах стахановцев механического цеха рассказал главный механик комбината тов. Задорожный.

Гипрометом запроектирован выпуск машинных изделий на одного рабочего 20,8 тонны, а тов. Задорожный выдвигает 29,5 тонны, т. е. на 42 процента выше запроектированных. Но предлагаемый выпуск машинных изделий не является пределом. Стахановцы безусловно и его перекроют.

Недавно казалась, что установленная норма на расточку вкладыша блуминга—4 часа—является слишком большой, а стахановец тов. Якубович доказал, что эти вкладыши с собой можно расточить за 2 часа 40 минут.

То же с кокшиками для звездочек коксового и доменного цеха. Рабочие не укладывались в трехчасовую норму, а комсомолец тов. Сычкар стал обрабатывать их за 55 минут. По проекту Гипромета механический цех при вылете 116 производственных единиц, при коэф. сменности 2,8, должен выдать в год 7100 тонн машинных изделий, тов. Задорожный обещал конференцию, что при наличии 100 производственных единиц, коэффициент сменности 2,8, цех вылетит 8000 тонн машинных изделий.

Важным вопросом является организация технической учебы. Тов. Задорожный предлагает подтянуть средний разряд цеха до 4,5 вместо существующих 3,5. Разрешить данный вопрос не так легко, надеяться на приезд квалифицированных рабочих со стороны не приходится, значит надо самим готовить кадры, поднимать квалификацию рабочих.

ШВАРЦМАН.

ВО ГЛАВЕ СОРЕВНОВАНИЯ ИНЖЕНЕР БУРЫЛЕВ

В начале зимы, в газовом хозяйстве мартеповского цеха работало 36 человек.

С развитием стахановского движения лучшие люди газового хозяйства, стахановцы, подсчитав свои возможности, пришли к выводу, что можно работать гораздо лучше с меньшим количеством людей. Сейчас работают в газовом хозяйстве 20 человек вместо 36.

Коммунист тов. Бабкин первым решил выполнять обязанности бригадира и техника контрольно-измерительной станции. Инициативу Бабкина поддержал руководитель газового хозяйства, лучший стахановец, сочувствующий ВКП(б) инженер Бурyleв. Затем примеру Бабкина стали следовать другие рабочие.

Прошло два месяца как газовое хозяйство работает с меньшим ко-

личеством рабочих. Практика показала, что при меньшем количестве рабочих можно добиться наилучших производственных результатов.

Сейчас под рабочей площадью цеха наведен порядок, стало чисто. По вине работников газового хозяйства нет перебоев в подаче газа. Аппаратура стала работать гораздо лучше. Процентное сдерживание окиси углерода в атмосфере понижилось.

Стахановцы газового хозяйства соревнуются на лучшую работу своего участка. Инженер тов. Бурyleв стоит во главе соревнования. Показывая примеры хорошей работы, стахановцы-слесари Сабаров и Гуцков, каменщики Шатохин, Коштов, в прошлом чернорабочие, сейчас хорошо овладели сложным делом газового хозяйства.

ЛУГАНСКИМ.

Не выплачивают приработку

Коллектив рабочих 5-м поста и бункерной эстакады в феврале имеет такие показатели: дежурный станции Булак выполнил месячное задание на 111 проц., Блобаев—на 107 проц., Шведов—на 103 проц. и Руденко—на 100 процентов.

По бункерной эстакаде: мех смена выполняла план на 137 проц.,

Маргунцов—132 проц. и Святкова—на 127 процентов.

За перевыполненную работу каждый из работников должен получать приработку, но БОГ железнодорожного транспорта, по неизвестным до сего времени для рабочих причинам, приработка не выплачивает.

ОСТРОГЛАЗОВ.

ЧИТАЕМ С РАБОЧИМИ БЕСЕДУ тов. СТАЛИНА

Большинство рабочих нашего цеха в беседе товарища Сталина с американским корреспондентом господином Рой Говардом узнали из плакатов, которые мы вывешиваем к обеденному перерыву, то-есть в 11 часам.

Я немедленно решил познакомиться рабочими с беседой товарища Сталина. Когда начался обеденный перерыв, в красном уголке собралось много рабочих. Начал зачитывать беседу. Проработать ее за 30 минут, конечно, не представлялось возможным. Поэтому решили провести еще две беседы. Рабочие очень заинтересовались. Было задано много вопросов, в особенности по разделу о наших отношениях с Монгольской народной республикой и Японией.

БАТИФВ.

Агитатор литейного цеха.

НЕТ ХОЗЯИНА

Большая часть крытых вагонов местного парка, курсирующих между станциями Дробилька—Флюсовая, не имеет дверей и крыш. Но некоторые хозяйственники ослепшие объяснят это явление отсутствием леса.

На станции Дробилька под откосом валяются вполне исправные 10 дверей, причем имеется целый ряд положенных дверей (их можно отремонтировать), которые растаскиваются рядом живущими жителями.

Надо все двери собрать.

ЗОРКОВ.



Стахановский вырубщик этого цеха т. Есенчук. Норму выполняет на 529 проц.

Посмотрите в дом № 7

В доме № 7 по Клубному проспекту живут молодые специалисты и рабочие доменного цеха. Раньше этот дом был образцовым. Сейчас во многих квартирах оконные рамы поломаны, двери не исправлены, уборные не работают.

Имеется одна кухня на 87 квартир, которая работает две недели в месяц. Остальное в семи квартирах ремонтируется. Комendant корпуса тов. Григорьев быт и жителей не интересуется и на их жалобы внимания не обращает.

Он в большой дружбе с домкомом Матушкиной. Кто в домком никто не избирает. Неизвестно, почему она вслилась в красный уголок. Шахи, шахматы, патефон—все осталось у Матушкиной.

Эти люди хозяйничают, а КБО смотрит сквозь пальцы.

ВЛАДИМИРОВ.

Уголок начинающего читателя

Что происходит сейчас в Германии

Случилось то, чего можно было ожидать. Германский озверевший фашизм порвал и растоптал еще одно из международных обязательств—Локарнский договор, и занял рейнскую демилитаризованную зону.

Что такое Локарнский договор и что означает рейнская демилитаризованная зона?

Локарнский договор был заключен в 1925 году в городе Локарно (Швейцария) между Германией, Францией, Англией, Италией и Бельгией. По этому договору Англия и Италия должны гарантировать Франции целостность ее восточных границ против германского вторжения и Германии—целостность ее западной границы против французского вторжения.

Еще по Версальскому договору, заключенному в 1919 году между Германией и странами-победительницами, Германии запрещалось держать войска и строить военные укрепления на берегах реки Рейна, которая отделяет Германию от Франции.

Территория в 50 километров по правому берегу реки Рейна и весь левый берег до французских границ по договору должна быть демилитаризована, то-есть на ней не должны находиться германские войска. Это мероприятие должно было гарантировать Франции не нападение Германии.

Германский фашизм еще в прошлом году, когда был заключен между СССР и Францией договор о взаимопомощи, поднял шум в своей печати, что этот договор является военным союзом между СССР и Францией, что он нарушает Локарнский договор, что франко-советский договор о взаимопомощи направлен против Германии.

Франко-советский договор предусматривает следующее: если какая-либо страна нападет на Францию, то Советский союз обязан помогать военной силой разбить врага. И наоборот, если нападут на СССР, то Франция должна нам помочь военными силами. Причем, к этому договору могут присоединиться и Германия и другие страны. Но Германия не хочет мира, а хочет войны, и поэтому она против этого договора.

В конце февраля 1936 года франко-советский договор об-

суждался во французской палате депутатов. Германская печать опять возобновила кампанию против договора, выступая с необоснованной клеветой против Советского союза. Германия прилагала все усилия, чтобы договор не был утвержден. Но ничего не вышло. 27 февраля франко-советский договор о взаимопомощи был утвержден французской палатой депутатов.

7 марта Гитлер на заседании рейхстага произнес решительно антисоветского характера. Говоря о том, что германский народ в результате Версальского договора поставлен в тяжелые условия, он заявил:

„На каждого германского гражданина приходится в 18 раз меньше площади, чем на одного русского“. Нетрудно понять истинный смысл этого заявления.

Для того, чтобы скрыть намерения Германии по отношению к Советскому союзу, Гитлер заявил:

„Насколько мало Германии в состоянии хотя бы по территориальным условиям наладить на СССР, настолько же легко СССР обходным путем может через свои выдвинутые вперед позиции завязать конфликт с Германией“.

Но каждому трудящемуся не только Советского союза, но и всего мира, и даже буржуазной общественности известна борьба нашей страны за мир. А миролюбивые заявления Гитлера никого не убедят.

В то время, когда Гитлер произносил свою речь в рейхстаге, 19 батальонов и 30 артиллерийских отделений под звуки оркестров и барабанный бой занимали рейнскую демилитаризованную зону. Этот акт говорит и о том, что Германия в своей подготовке к войне не останавливается ни перед чем. От германского фашизма можно ожидать всякое.

Лучшей гарантией против войны является все большее укрепление военной, оборонной мощи Советского союза.

Наш лозунг: Мир неделим! Войны не хотим, но в войне готовы. Каждый трудящийся нашей страны должен поэтому продумать, что он должен еще сделать для укрепления обороноспособности нашей социалистической родины.